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 Председник Сирије Башар Асад упоредио је САД са нацистима који воде рат за нафту.

  

  „САД су држава која је изграђена као политички режим на бандитским групама.
Амерички председник не представља државу, он је само извршни директор компаније.
Иза тог директора стоји савет директора, а савет чине велике америчке компаније које
су реални власници државе: то су нафтне компаније, произвођачи оружја, банке и други
лобији“, рекао је Асад у интервјуу за Спутњик, одговарајући на питање да ли он сматра
да су америчке акције у Сирији политички бандитизам.   

Према речима сиријског лидера, то је природни резултат постојања америчког система.

  

„САД нису држава, већ режим чије руководство именују компаније које раде за своју
корист. Желим да вас подсетим на један моменат: један од најважнијих фактора који је
подстакао Хитлера на напад на СССР у Другом светском рату била је нафта рекао је
Асад.

  

„Данас се САД баве истим стварима, подражавајући нацисте: експанзија, освајања,
поткопавање интереса других народа, гажење међународног права, хуманитарних
основа и тако даље. И све све због нафте“, додао је он.

  

Оснивачи „Белих шлемова“ и Ал Каиде су много знали
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Оснивач организације „Бели шлемови“ Џејмс ле Мезјуре је знао важне тајне, као и
ликвидирани поглавар организације ДАЕШ-а Абу Бакр ел Багдади, рекао је Асад.

  

„И ја и ви знамо да су они („Бели шлемови“), природно, део Ал Каиде. Сматрам да су ти
људи — Бин Ладен и Ел Багдади били убијени, пре свега, јер су знали важне тајне. Они
су постали терет након што су испунили своје улоге. Пошто су одиграли своју улогу,
решили су да их се ослободе“, изјавио је Асад.

  

Према његовим речима, немогуће је поверовати у природну смрт или самоубиство
наведених лица. Они су убијени „како би заједно с њима умрла и истина“.

  

„Зашто су убијени Ел Багдади и Бин Ладен? Можда зато јер да су они остали живи,
рекли би истину у одређеној ситуацији. Можда је, оснивач ’Белих шлемова‘ усрдно радио
на својим мемоарима, а то је недопустиво. То су претпоставке, али озбиљне
претпоставке, јер ми друге верзије за сада нису убедљиве“, изјавио је сиријски
председник.

  

(Спутњик)
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